
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2023. 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 15h20min, 

reuniram-se, no auditório da distribuidora, localizada na Av. Ângelo Giuberti, 385, Esplanada, 

em Colatina, ES, para a realização de uma reunião ordinária do Conselho de Consumidores da 

Santa Maria – COCSAMA, os Conselheiros Fioravante José Menegatti Marino, presidente do 

Conselho e titular da classe comercial; Michelini dos Santos Sobrinho, vice-presidente do 

Conselho e titular da classe residencial; Djokimar de Almeida Pereira, titular da classe industrial; 

Victor Augusto Gomes Turbino Tonaco, suplente da classe industrial; Acácio Franco, titular da 

classe rural; Raphael Guimarães Soares, suplente da classe rural; Alexandre de Mello Delpupo, 

titular da classe poder público e os secretários executivos Lidia Inez Clabunde Radins e 

Alexsandre Leite Ferreira, titular e suplente respectivamente. Abrindo a sessão, o presidente do 

Conselho liberou para assinaturas a ata da reunião ordinária de 13 de fevereiro de 2023, enviada 

previamente aos conselheiros para análise e que não sofreu qualquer alteração. Em seguida, 

foram colocados em discussão os dados preliminares da Prestação de Contas – PAC e Ação 

Solidária. Os conselheiros debateram sobre o tema microgeração, Sistema de Compensação de 

Energia Elétrica (SCEE) e a Lei nº 14.300. No tempo destinado à ação de capacitação dos 

conselheiros, o presidente cedeu a palavra ao engenheiro e Gerente de Regulação e Mercado da 

Santa Maria, Alexsandre Leite Ferreira, que fez uma apresentação da Resolução Normativa nº 

1000/2021 - Benefício tarifário de irrigação e aquicultura, explanando sobre os critérios para 

concessão e manutenção do benefício tarifário e também apresentou o Projeto de Flexibilização 

do Horário Irrigante. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a reunião agradecendo a 

participação dos conselheiros, lavrando-se esta ata que segue assinada pelos presentes.  
 


